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 ) مشخص کنید.√پاسخ صحیح را با علامت ( الف
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 مکعب با کدام یک از گزینه هاي زیر برابر است؟یک سانتی متر 

 الف) یک سی سی              ب) یک میلی لیتر                 ج) یک لیتر              د) گزینه هاي الف و ب

 با کدام یک از گزینه هاي زیر برابر است؟ 04/1عدد 
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 کدام یک از نمودارهاي زیر، براي بررسی تغییرات داده ها اهمیت دارد؟

 الف) خط شکسته                   ب) ستونی                       ج) دایره اي                        د) تصویري

 کدام است؟» یک هزارم سه و شصت و«عدد 

 0061/3د)                         361/0ج)                           061/3ب)                      61/3الف) 

 ) مشخص کنید.Х) و عبارت غلط را با علامت (√عبارت صحیح را با علامت ( ب
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داراي مرتبه ي  3ضرب کنیم، رقم  100اگر آن عدد را در در یک عدد، یکان میلیون است.  3مرتبه ي رقم 

  صدگان میلیون می شود.

  است. 14/3نسبت محیط هر دایره به شعاع آن، تقریباً 

  در لوزي، قطرها یکدیگر را نصف می کنند.

 شکل               داراي یک خط تقارن است.

 

 پنجم کلاس :         حیدری   سرکارخانمنام آموزگار :           :                    نام خانوادگی :           نام 
 ریاضیدرس :  آزمون              ۲۰/۲/۹۵   تاریخ :     دقیقھ  ۸۰ زمان : 
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 جاهاي خالی را با عدد یا کلمه مناسب پر کنید. ج
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 در جه است. ------------مجموع زاویه هاي داخلی هر چهارضلعی 

کسر  
3

8
 می شود. -----------در تبدیل به عدد اعشاري   

ثلث عدد  
1

2
 است. -----------برابر با   

 باشد. -----------اگر دو ذوزنقه هم اندازه را در کنار هم قرار دهیم، چهارضلعی به دست آمده می تواند

 به سؤالات زیر پاسخ دهید. د
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 در الگوي عددي زیر، سه زمان بعدي را مشخص کنید.

------------  ،------------  ،-------------  ،'14:50  ،'14:35  ،'14:20 

 حاصل ضرب و تفریق زیر را به دست آورید.
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 باشد، اندازه هر زاویه را پیدا کنید. 36است اگر اختلاف آن ها  5به  2نسبت اندازه ي دو زاویه 
 

 

 % عضو کتابخانه هستند.65نفره،  20در یک کلاس 

 الف) چه تعدادي از این دانش آموزان عضو کتابخانه هستند؟

 ب) چه تعدادي از این دانش آموزان عضو کتابخانه نیستند؟
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 نیمساز زاویه ي (آ) است. اندازه زاویه ي خواسته شده را بیابید.در شکل رو به رو (آ ب) 
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 محیط چهارضلعی روبه رو را به دست آورید.
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 جاهاي خالی را با اعداد مناسب پر کنید.
 
 
 

8 4/93  × 100 =                                                 3/7  × 84/1  = 

 حاصل ضرب هاي زیر را بدست آورید.
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 را بدست آورید. هاشورخوردهمساحت قسمت 
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 محیط شکل مقابل را بدست آورید.
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 متوازي الاضلاع

 4=  قطر کوچک لوزي
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 حجم شکل رو به رو را بدست آورید.
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 دانش آموز را نشان می دهد. 4جدول زیر نمرات ریاضی 
 میانگین نمره ي ریاضی آن ها را بدست آورید.

 سحر زهرا نرگس مریم دانش آموز

 14 20 18 20 نمره

 
 
 
 

 
 
 

 نیاز به تلاش بیشتر قابل قبول خوب خیلی خوب ارزیابی

     عملکرد دانش آموز
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